
Prohlídka zázemí vysílání a studií České televize v Praze 

 

S ohledem na stálý zájem o možnost podívat se do televizního zákulisí 

připravila Česká televize prohlídkovou trasu pro veřejnost. 

 

 Jsme televize veřejné služby, a proto vám chceme nabídnout možnost přijít 

mezi nás. 

 Chceme vám ukázat, jak se pracuje v České televizi. 

 Chceme k vám mít blíž, znát vaše přání a odpovědět na vaše otázky. 

 

 

Co jsme pro vás připravili? 

 

Připravili jsme pro vás stálou prohlídkovou expozici, která nenaruší přípravu 

a realizaci programů a vysílání, ale zároveň uspokojí váš zájem o dění v České 

televizi 

 Nechali jsme pro vás vyrobit zmenšený model všech budov na Kavčích 

horách. 

 Pozveme vás do kina – natočili jsme pro vás krátký film o České televizi, 

v němž si prohlédnete i ta pracoviště, která není možné běžně navštívit 

z důvodu rušení provozu či ochrany vaší bezpečnosti. 
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 Jen pro vás jsme upravili sál, kde najdete pohádkové kostýmy, filmové 

zbraně, paruky, zpravodajské studio, režii a mnoho dalšího. 

 Provedeme vás studii, ve kterých probíhá a probíhalo natáčení mnoha 

známých pořadů. 

 Po cestě možná potkáte známé osobnosti, které vídáte na televizní 

obrazovce. 

 

 

Kdo vás po České televizi provede? 

 

Vašimi průvodci budou současní i bývalí zaměstnanci České televize, kteří 

vědí o historii, provozu a osobnostech České televize mnoho zajímavého 

a vzhledem ke zkušenostem a zážitkům z jejich pracovního života vám můžeme 

slíbit, že jejich výklad rozhodně nebude nezajímavý, ani nudný!  

 

Bližší informace vám na místě podá a zprostředkuje i Audiovizuální 

studio Jindřichův Hradec - Karel Sláma a František Beneš, organizátoři 

exkurzního zájezdu, kteří s Českou televizí již 7 let spolupracují. Budou 

s vámi a rádi vám vše na místě vysvětlí. 

 

Náš zájezd je naplánován současně s návštěvou technického zázemí Letiště 

Václava Havla Praha a z důvodu velkého zájmu veřejnosti na pátek 1. 11 2019 
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